



### 潢川县国税局优化办税服务

本报讯(潢宣)近日,潢川县国税局夯实四个基础,谋划好2015年省局提出的“优化服务年”规划。该局一是夯实《规范》基础。二是夯实硬件基础。三是夯实制度基础。四是夯实人员基础。

### 光山县国税局加强制度建设

本报讯(光宣)日前,光山县国税局注重制度建设,提升全局工作水平。该局一是以制度建设强化机关管理。二是以制度建设理顺税收秩序。三是以制度建设优化纳税服务。四是以制度建设激励队伍。五是以制度建设塑造形象。

### 罗山县国税局加强小微企业管理

本报讯(罗宣)日前,为认真落实小微企业所得税优惠政策,罗山县国税局通过建立动态监控、风险预警、部门互动以及效应评估等机制,全面加强小微企业的后续管理工作。

### 上天梯国税局开展“五零服务”

本报讯(钟平方)近日,上天梯国税局严格落实纳税服务规范,推出面向纳税人的“五零服务”,即涉税受理零推诿、服务方式零距离、服务质量零差错、服务结果零投诉、侵犯纳税人权益的问题零容忍。同时,该局加强督导,落实责任,对违反服务规范的问题做到第一时间发现、第一时间处理、第一时间问责。

### 商城县国税局规范行使自由裁量权

本报讯(商宣)日前,商城县国税局深入开展学习、宣传活动,采取多项措施,切实保护税务行政管理相对人和其他税务当事人的合法权益。该局一是组织全员培训,提高执法规范意识。二是加强宣传,公开税务行政处罚标准。三是规范操作,严格执行法定程序。四是及时反馈,确保行政处罚执行到位。

### 浉河区国税局着力推进作风建设

本报讯(浉宣)近日,浉河区国税局继续发扬“钉钉子”的精神,走好整改落实的“最后一公里”。该局一是持续抓整改。解决突出问题,防止问题反弹。二是持续抓党建。严格党内政治生活,切实解决基层党组织软弱涣散的问题。三是持续抓机制。强化依法治税,完善各项管理制度,形成务实管用长效机制。

### 平桥区国税局深入企业开展服务活动

本报讯(熊露)近日,平桥区国税局工作人员实地调查信阳国际商城生产厂区场地建设进展情况,并与产业家具小镇企业代表座谈,宣传税收政策。该局领导要求负责管辖的税务人员要为企业提供更优质的服务,创造便捷为民的纳税服务环境,为企业更好更快地发展提供保障。

### 市国税大企业局贯彻四中全会精神

本报讯(梁斌)近日,市国税大企业局坚持“四结合”,认真学习贯彻党的十八届四中全会精神。该局一是把学习四中全会精神与组织税收收入相结合。二是把学习四中全会精神与依法治税相结合。三是把学习四中全会精神与纳税服务相结合。四是把学习四中全会精神与党风廉政建设相结合。不断提高党性修养、政治素质,筑牢思想政治防线。

# 互联网金融给传统金融带来十大挑战

近日,中国人民银行调查统计司副司长徐诺金在“《财经》年会2015:预测与战略”上如此表示,互联网金融很可能给传统金融带来十个方面的挑战和冲击。

第一,冲击传统的物理形态的金融。在互联网时代,很有可能在街上找不到银行,所有的生意都在家里完成。

第二,冲击传统的时间概念。互联网上办金融,24小时什么时候想到什么时候办。

第三,冲击货币金融主权的概念。我们现在的银行为什么有网点,过去网点底下都有金库,以后这个还需要吗,还需要现金吗,年底红包一发,都可以在网上完成。

第四,给金融成本带来大幅度的下降。比如余额宝,半年之内,从0发展到8000多万客户,再大的行都没有那么大的本事。所以,互联网金融大大降低了人工成本、物理成本、信息成本和风控成本。

第五,突破风险管理的制约,大大拓展了金融服务的空间和领域。互联网金融可以把现在传统金融覆盖不到的地方,通过移动金融的方式完成覆盖,把现在不敢贷的贷款,通过数据分析,可以扩大。

第六,冲击现有的规章制度。

第七,冲击现有金融格局,产生互联网时代的金融巨无霸。

第八,冲击分野经营格局和行业限制。使金融内部和金融与实体之间的融合更加密切。

第九,彻底改变传统的金融竞争策略,将来私人定制完全可以落到实处,现在是个性化服务,银行业有VIP大户室,但银行设计什么你只能买什么样的产品,以后完全可以实现个性化定制。

第十,互联网金融对传统的金融监管理念会带来冲击。互联网金融没改变金融的本质,金融的本质是信用,互联网金融再发达,再颠覆金融,也改变不了它的本质。所以说,互联网金融冲击的是传统金融的物理形态、经营管理方式等等,但是金融的本质没有变化,这就是要有信用,要有强大的风控能力,才能帮你的客户把钱保管好,帮你的客户去赚钱。只有你的赚钱能力越强,风险越小,客户才会留住,才会越大。所以,金融需要监管,互联网金融同样需要监管。

(摘自《搜狐财经》)

## 我市成功举办第七届(2014年)会计文化节

本报讯(记者 黄颖)近日,为弘扬会计文化,增强广大会计从业者的行业归属感,从而使会计人员提高工作效率,以更好的精神状态投入到财会工作中,我市成功举办了第七届(2014年)会计文化节。

据了解,自2008年起,会计文化节已连续成功举办了六届,吸引了众多会计从业人员的热情参与,也受到了各地政府部门、行业组织的好评。不少参与者表示,希望这一活动延续下去,最好能有一个固定的日期,让所有的会计从业人员一起庆祝,一起学习,一起交流。同时,全国各地300多场会计文化节现场活动将相继举办。

吸引了众多会计从业人员的热情参与,也受到了各地政府部门、行业组织的好评。不少参与者表示,希望这一活动延续下去,最好能有一个固定的日期,让所有的会计从业人员一起庆祝,一起学习,一起交流。同时,全国各地300多场会计文化节现场活动将相继举办。

## 平桥区审计局加强学习型党组织建设

本报讯(刘倩)日前,平桥区审计局以开展党的群众路线教育实践活动为契机,针对群众反映的党建工作弱化问题,采取终身化学习、实践化学习、价值化学习等措施,强化学习型党组织建设。

强化“三化”学习。该局终身化学习,将学习内化于心、外化于行,推动终身化学习向终身化学习转变;实践化学习,开展个人学、集中学、辅导学与讨论学、模范学、警示学、调研学与向群众学相结合,增强学习的自觉性与时效性;价值化

学习,学习中结合工作实际加强经济专题学习,提升党员干部决策力、竞争力,推动任务式学习向价值化学习转变。

开展教育活动。该局通过专题讲座、学习讲坛、读书会、知识竞赛等活动,采取学习与讨论、研讨与演讲相结合的方式,深化学习教育效果,进一步增强党员干部学习的便利性、自主性。开展以树立坚定的政治品德、高尚的职业道德、良好的家庭美德、文明的社会公德为内容的“四德”主题教育活动,引导全体党员自我检查不足,主动加强政治和业务学习。

加强学习,提升党员干部决策力、竞争力,推动任务式学习向价值化学习转变。

加强制度建设。该局建立健全述学评学考学制度,不定期对领导干部学习和学习型党组织建设活动情况进行民主评议和测评,把学习作为职务晋升和业绩考核的重要依据,还通过修订完善中心组学习制度、党员学习制度、财务管理等制度,以制度之笼管住权力之手,形成用制度管人、管事、管权的良性机制,让权力在阳光下运行。



作为一种具有保健、药用价值的植物,银杏叶有非常好的经济价值。图为农民正在一银杏园内收获银杏树叶。 新华社 摄

## 彭家湾乡扎实开展村级换届财务审计工作

本报讯(王超 李晨)日前,为加强对村委会的监督管理,做好村级组织换届选举前期准备工作,平桥区彭家湾乡扎实开展村级换届财务审计工作,共组成两个审计小组,分别由该乡党委副书记和乡纪委书记带队,乡财政所全体工作人员参与,对全乡8个村财务情况进

行为期一周的全面审计,确保新旧班子的交接工作顺利完成。本次换届选举共8个村,现已审计完成8个村,完成率100%。

审计组从五个方面进行重点审计:审查村(居)集体财务收支情况;审查集体资产的安全、完整和保值增值情况;审查集体经济组织的债权、债务情况;审查专项资金

管理情况,对上级划拨资金、转移支付资金、土地补偿费、社会抚养费是否做到专款专用,有无挤占、挪用现象;审查集体经济组织各项财务管理制度的建立和执行情况,看其是否制定各项财务管理制度且认真遵守和执行,特别是在执行中央八项规定方面有无违规行为。

**中国建设银行**  
China Construction Bank  
信阳分行

建信理财工作室特约

建信理财工作室——您身边的理财专家  
李剑:13700765216 温双:15188280696

信阳日报 信阳晚报 信阳新闻网 信阳手机报  
www.xyxxw.com.cn

# 三报一网 主流媒体 新闻权威

用新闻建设信阳